

芷江西
前世今生
NO.98

芷江西民间画家蒋振国先生 百善孝为先(二)

绘图/配诗 蒋振国(光华坊居民, 95岁) 撰文 沈冠君

孝老爱亲是中华民族的传统美德,更是家庭和睦、社会文明和谐的根本。在芷江西路街道,有这样一群人,他们怀揣着血浓于水的赤子之心,用人间的大爱,诠释着生活中舍与得的真谛;用人间之至孝,书写着无私奉献的动人篇章;用日复一日、年复一年的身体力行,托起家中最美“夕阳红”,维护着家庭的和谐美满,感

染着身边的邻里亲朋。

年逾九旬的民间画家蒋振国先生,有感于发生在社区生活中的诸多感人的孝老故事,决心创作以“孝”为主题的系列绘画作品。通过生动形象的绘画讲述了身边“孝老爱亲”的日常生活,带领群众感受尊老、敬老、爱老、孝老、助老的中华传统美德,让孝老爱亲的良好风气在群众生活中传播和传承。

本期为大家介绍的是子女如何关心照顾家中老人,帮助他们度过愉快的晚年时光。

子女除了可以在家经常陪老人们聊天解闷、拉家常外,还要时常询问他们的生活情况和身体状况,及时为老人送医配药;并认真聆听老人的心声,向老年人讲解生活保健、疾病预防、安全用药等方面

的健康知识……通过细心周到的陪伴,让老人们的心灵得到慰藉。

回报父母的养育之恩是中华儿女的美德,让老人安度晚年是每个子女义不容辞的责任。“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义”。子女不仅应当在经济上供养老人、生活上照料老人,还应当在精神上关心老人,使老年人老有所养、老有所依、老有所乐。



1 平时多打电话给父母,问候老人身体和生活。亦让孩子电话多联系,祖辈更觉幸福感欣欢。



2 要对父母健康多关心,定期带着老人做体检。发现有病及早去医治,无病体好大家都放心。



3 父母退休在家觉无聊,抽闲参与老人所爱好。琴棋书画公园集体操,可使父母忘却年纪老。



4 老人轻信购买保健品,养老储蓄几乎花干净。儿女平时关心帮管理,不让老人上当受欺骗。



5 父母生日儿女也应知,到时莫忘举办生日宴。亲朋好友相聚来拜寿,举杯同贺健康老寿星。



6 自古以来人生谁不老,父母养育之恩应回报。尊老爱老百善孝为先,你的儿女日后会仿孝。